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 Dotace z programu Zelená úsporám nakonec zastaveny nebudou! Ministr životního prostředí Tomáš Chalupa svým jasným prohlášením, že dotační program nemíní zrušit, popřel všechny předchozí spekulace o možném uzavření Zelené úsporám. Vyjádření ministra přinesla zpravodajská stanice ČT24.
 Ministr Chalupa: Zelená úsporám se rušit nebude
 
Chalupa v minulém týdnu uvedl, že rozhodně nemá v plánu program uzavřít. „Naším cílem není zbořit program, ale co nejrychleji uspokojit žadatele,“ prohlásil ministr. Nyní je však podle něj nutné nejdříve zpracovat všechny žádosti, které Státní fond životního prostředí přijal vloni.
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 Ministr momentálně řeší, jak co nejspravedlivěji rozdělit peníze na dotace. Zelená úsporám disponuje prostředky ve výši 19,656 miliardy korun a zbývá dořešit financování pro zhruba 40 000 žádostí, které ještě nebyly schváleny. Z celkového počtu 77 356 přijatých žádostí jich k 8. únoru 2011 bylo schváleno 37 482.
 Ministerstvo chce získat další peníze na dotace
 Podle ČT24 Chalupa již předtím naznačil, že pravděpodobně nebude možné proplatit všechny požadované částky v plné výši. Neprozradil však, o kolik jsou finanční požadavky na všechny dotace vyšší než má Zelená úsporám k dispozici. Ministr ale plánuje získat nové prostředky z prodeje dalších emisních povolenek. Kolik peněz v programu skutečně chybí a jak budou financovány schválené žádosti? Magazín Nazeleno.cz celou situaci sleduje a o aktuálním dění vás bude dále informovat.
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  Aplikace pro mobily pomáhá v boji s černými skládkami
       
  Po žárovkách končí i halogeny
       
  Plynové ohřívače budou nejspíš dražší. Na vině jsou oxidy dusíku
       
  Rigips nyní nabízí webovou kalkulačku materiálu
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 Domácí větrná elektrárna: Instalace + přehled modelů 
	  





 Kolik elektřiny vyrobí fotovoltaické panely? 
	  





 Praktický návod: Jak spočítat tepelnou ztrátu domu 
	  





 Prostorový metr, plnometr… Jak se měří množství palivového dříví? 
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